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会议主题：评建工作推进会
开会时间：2018年7月11日8：30时
会议地点：图书馆706会议室
主 持 人：邵  玉
出席人员：李康举、陈  刚、杨  林、李  华、李文国、石  伟、梁  爽、周永昌、赵  林、张玉明、白  静、徐  颖、赵  元、公丕国、刘惠鑫、胡德强、杨秀英、王家庆、冯  暖、韩  芳、刘  洋、陈  勇、王  磊、姚  剑、耿  欣
列席人员：胡晨晨、白明侠、吴  岩、金  希
记 录 人：王  晨
会议内容：
1、 梁爽主任对本学期评建工作进行汇报
梁爽主任从合格评估的总体进程、本学期重点工作、下阶段工作计划三方面对评建工作进行了汇报。
梁爽主任对合格评估总体进程进行了简述，通过梳理各阶段主要任务、重点工作和注意事项为合格评估工作的推进提供了方向和指南。目前学校正处在加强建设的第一阶段，她强调此阶段要严格把握好“夯实基础、不断提高”的核心宗旨，将我校的评建工作真正落实到人、落实到事、落实到点，从而为今后的预评估和专家进校阶段的工作提供坚实的保障。
对本学期的评建工作，梁爽主任主要从三个方面进行了汇报。
在2017年评建材料的整理方面，从收集、检查、反馈、整改四个层面对评建材料进行了汇总。截至目前，各单位依据评建指南目录要求，已提交评建材料652项，其中待确认材料46项，待完善材料33项；在对材料一致性和完整性检查期间，评估办通过使用《评建材料管理表》和色彩标注法对评建材料进行可视化和规范化管理，使评建材料真正做到“提交-反馈-完善”的闭环控制。
在专项自评方面，本学期共计完成人才培养方案、试卷、毕业设计3项专项自评和教育信息化评估指标体系的制定工作，同时为了更好的配合课堂教学专项自评工作，已完成693份教案、课件、板书的评审工作。通过开展专项自评，在总结经验和效果的基础上使各项自评工作逐步形成了“教师审核-学院自查-职能部门检查-回头看”的四查模式，以此来进一步保证评建各项工作能做到实处、达到目的。
在宣传方面，评估办通过“请进来和走出去”的方式，先后邀请两位专家到我校进行专题讲座，赴大连艺术学院和合肥学院开展调研学习。与此同时，评估办利用我校合格评估网站中评建动态、评建简报、评建通知等栏目对评建工作的推进情况、兄弟院校的优秀做法进行了分享。
在总结工作的同时，梁爽主任还针对材料检查、专项自评检查工作中发现的问题进行了阐述，她指出目前各单位提报的材料存在与评建材料目录要求的材料不一致或不对应、格式不统一等问题。在学校的规章制度落实层面，相关人员还存在了解不清楚、不熟悉的问题，对于不清晰的内容未形成查阅制度的习惯。鉴于以上问题梁主任提出在今后工作中，各单位要通过增强责任意识，加大审阅力度，做好合理归档，形成查阅习惯等方式做好评建任务的推进和落实工作。
最后，梁爽主任在结合前期工作的基础上，提出下一步的工作计划，工作计划主要围绕“一项制度、三项任务、五位宣传”展开部署。
一项制度：评估办将起草一份关于评建材料收集与整理的规范，以此进一步促进学校评建材料规范化建设的进程。
三项任务：下一步要通过合理利用暑期时间，完成好指南目录的细化、归档材料的规范化建设以及宣传脚本的拟定等任务。
五位宣传：通过网站、微信、电子屏、校报、广播五种方式开展多方位的评估宣传工作，使得全校师生能够最快、最早、最方便的熟悉和掌握各自所需的评估知识。
二、李康举院长进行总结发言
李康举院长在总结中指出，评建材料的提交是一把“双刃剑”，交的好、交的对、交的正相关就能体现学校的办学特色和优良传统；交的杂、交的乱、交的不匹配恰恰证明了学校办学的不合理和不规范。因此各单位要把功夫用到“细推敲、细琢磨、细研究”的工作上，切实提高评建材料与指标体系的匹配度、支撑度和正相关度，真正做到让材料为我们说话，材料为我们加分。
同时李院长强调评估办在今后的评建材料收集中要抓好两个环节，分别是“签字负责制”和“全材料退回制”，要求今后各单位在提交材料时必须由单位负责人进行书面签字确认，对于已提交的材料如果发现有“草率应付、错误多发、陈词旧章”等问题采取所有资料无意见、无说明的全部退回整理。
最后，李院长指出评建材料是专家对学校了解的“第一扇窗”，很大程度上直接影响学校的第一印象，通过评建材料，真正体现我们的办学定位、办学思想和办学特色，因此各单位要充分认识到评建材料的重要性，同时也要以此为契机，进一步规范材料的管理和归档，以此推进我校评估工作的深入开展。

