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沈阳工学院本科教学工作合格评估
工作简报

主办：合格评估工作办公室  2018年第1期（总第1期）  2018年4月24日

一、召开合格评估专题会议
合格评估专题会议根据《关于印发<对普通高等学校本科教学合格评估部分评估指标的调整说明>的通知（教督函[2018]1号）》的要求，对评估指标基本要求中提及的11个观测点的22处变化进行了说明，通过将新旧指标进行对比，在结合实际工作的基础上对新变化的内容及指标背后的内涵进行了解读。
会议讨论了《本科教学合格评估评建任务及材料目录指南》和《关于开展专项自评工作的通知》的主要内容，经过评建工作领导小组全体成员审议，原则通过了上述文件。
会议决定各单位按《2018年专项自评工作任务表》开展相应专项自评工作。
各职能部门要认真按《普通高等学校本科教学工作合格评估指标体系》和《普通高等学校基本办学条件指标》的要求，组织开展相应专项自评工作任务，发现问题与不足，找出整改措施与办法，形成自评报告和支撑材料。
邵玉副院长指出《本科教学合格评估评建任务及材料目录指南》共包含评建材料986条,内容多、任务重，要求各评建工作组要认真按照此文件内容将实际工作进行梳理，在此基础上保质保量地完成评建任务；同时要求合格评估办公室做好督导检查工作，并通过评建工作简报方式公布检查结果。
李康举院长强调合格评估是我校的生死线，各单位要将各自的评建任务读懂弄通、及时消化理解、认真对比现状、拿出问题清单、积极进行整改，保证我校一次性通过合格评估。
李院长指出评建任务虽然看似内容繁重、评建材料看似数量庞大，但只要大家各自做好自身工作、履行好自身职责，将任务逐级分解、层层落实，踏踏实实、一步一步地按计划完成，相信在大家的共同努力下，一定能顺利完成合格评估的任务。
二、发布本科教学合格评估评建任务及材料目录指南
本科教学合格评估评建材料涉及条目986条，由各职能部门、评估办、评建工作领导小组共同完成。指南是根据教育部的评估指标及要求所做的进一步细化，初步明确了评建任务、评建材料、责任部门、协作部门和完成时间，各责任部门可根据我校实际增加或变更材料目录，创造性地收集和整理有关材料，以充分反映我校在各个方面所作出的成绩。
各材料的收集和整理以责任部门为主，责任部门需指导协作部门开展工作，为协作部门存档提供必要的指导和说明，如明确评建材料责任人、需要哪些原始纸质版材料、哪些电子版材料等。协作部门要积极配合，保证材料的收集和整理全面、系统、真实、有效。
各学院为相关责任部门提供必要的材料，此外根据本学院的实际，梳理本学院的支撑材料目录，注重特色材料的收集和整理，系统建立学院资料室。
原始材料留存在有关部门，责任部门对材料放置要心中有数，各部门领导对报告中材料的名称、来源、依据材料和原始材料存放地点要做到心中有数，要做到“说得出、理得清”。
三、检查反馈
2018年4月2日至4月24日，评估办对《本科教学合格评估评建任务及评建材料目录指南》的内容进行了初次检查，检查对象为创新创业学院、思想政治理论课教学研究部、教师促进与教师发展中心、国际交流中心、人力资源部、学生工作部、教学管理部。检查内容以2017年12月需要完成的制度建设相关材料为主。
本次检查收集了7个部门的电子版材料，其中创新创业学院材料3条、思想政治理论课教学研究部材料1条、教师促进与教师发展中心材料2条、国际交流中心材料2、人力资源部材料9条、学生工作部材料28条、教学管理部材料111条，共计156条，由于个别条目又进行了细分，实际收集材料246条。评估办对所有上交材料完成情况的一致性和完整性进行了检查，并逐一对完成情况进行了反馈回复，在此基础上，对63项评建材料给出了建议，给出建议数78条。本次检查存在的主要问题有以下几方面：1、部门提供的材料与评建材料目录指南要求的材料不一致；2、各学院统一上交的材料格式不统一；3、个别材料内容不完整。各部门根据反馈意见进行了整改，使材料的完整性和一致性达到100%。
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